



易立拼到了流血



查尔斯势不可挡

末节崩盘

江苏中天钢铁客场
103:123惨败给山西队

中天钢铁防不住查尔斯

首节,在缺少马库斯·威廉姆斯的情况下,山西队查尔斯率队出战,中天钢铁则由哈里斯领衔,开局后山西队进入状态较慢,显得不够兴奋,场上失误连连,中天钢铁打出11:2的小高潮,最大分差一度达到12分。不过后半节,查尔斯率队展开大反击,单节得到11分,两次将比分追平。首节,中天钢铁以29:27领先。

第二节,中天钢铁与对手打起对攻,不过没能抓住查尔斯下场休息,对方全华班出战的局面,上半场反以52:58落后。

易边再战。双方展开精彩对攻,比分一直在6分左右,直到胡雪峰命中三分,打破了均势,哈里斯篮下进攻得手,一度将分差缩小到1分。不过此后,查尔斯在篮下打出无解表现,勾手、抛投、灌篮无所不能。后半节杨敬敏重新上场连得10分,吕晓明得到6分,第三节结束,中天钢铁落后8分。

关键的第四节,中天钢铁一下失去了准星,3分多钟仅得2分,山西队打出12:2的小高潮。此后中

天钢铁仍抵挡不住对方的进攻,打了半节已落后24分,剩下的比赛进入垃圾时间。最终中天钢铁103:123告负,遭遇三连败。

本场比赛,查尔斯砍下全场最高的34分,并贡献了13个篮板3次助攻4次抢断。

助攻王PK吕晓明更胜一筹

中天钢铁和山西队的比赛,两大助攻王的PK是一大看点。山西队的吕晓明是目前CBA的历史助攻王,他正是从胡雪峰手中抢过助攻王的宝座,胡雪峰虽处于职业生涯末期,但今年状态颇佳,且仍排名CBA总助攻榜的第二位。比赛中两人直接交锋时间并不长,胡雪峰在直接对位中占据上风,但吕晓明后发制人,在胡雪峰下场后带领山西队锁定胜局。

胡雪峰和吕晓明均首发出场,第一节胡雪峰的发挥更为出色,打了一半,山西队不得不换下吕晓明,换上田桂森和胡雪峰对位。胡雪峰第一节就得到5分2次助攻1次助攻,而吕晓明下场时一分未得,只有1次助攻入账。

第二节吕晓明再度上场,没有

胡雪峰在场上,吕晓明送出一漂亮的助攻,还有一次突破上篮得分。第三节胡雪峰再度上场,但山西队仍然用田桂森担任1号位,该节还剩9分钟和8分钟时,胡雪峰连续制造田桂森犯规,山西队不得不换上吕晓明,但此后胡雪峰下场。

接下来的时间里,比赛成为吕晓明的个人表演。他在第三节最后一次上篮得分,一个压哨三分,体现了自己的价值。第四节吕晓明在一次快攻得手后,帮助山西队扩大分差,中天钢铁不得不叫暂停。之后在吕晓明的带领下,山西队内外开花,主场球迷更是喊出了“晓明我爱你”的口号。

昨晚,吕晓明砍下14分8次助攻3次抢断。胡雪峰得到8分2次助攻4次抢断。

在CBA的三个赛季中,弗洛曼的罚球一直是他的短板,此前两个赛季在东莞和江苏,他的罚球命中率分别只有59.2%和68.2%,本赛季他的场均2.6次罚球命中只有0.6个,命中率更是只有惨淡的24%。 王文

天津15岁女孩宋菲为踢球而辍学引发争议 “小孙雯” 一次铿锵的豪赌

中国女足运动发展正值“寒冬”,踢球的女孩越来越少。但近日在天津却出现一位15岁的小女孩——宋菲——她6年前就辍学,一直坚持自己训练、踢球。前晚,记者采访了宋菲本人,她表示要自寻伯乐,“明年我要去国少闯闯。”宋菲的这条路,就像是丁俊晖家人当初为儿子选择的那条豪赌之路一样。不同的是丁俊晖已成功,宋菲一家则处于前途未知的煎熬之中,父母因意见分歧离异,母亲和她至今依靠外公外婆生活。宋菲选择的“成名之路”异常惹眼,她的选择也引发了巨大的争议,就连她的偶像孙雯也明确表示“非常不赞成”。

父母因她踢球而离婚

谁也不能否认“小孙雯”宋菲的足球天赋和她对运动的热爱。2岁时她就泡在游泳池里,5岁开始踢球,常跟她在一起踢球的球友说:“宋菲技术和意识都很职业,带球过人不错,射门力度大。”她本人则表示,“我在比我大的男孩队伍里连过7个人,10分钟能进4个球加一个助攻。”母亲裴女士也自豪地表示,“以前曾去过天津汇森女足,直接把她分在18岁左右的队伍中了。北京、陕西、上海女足都找过她试训。”宋菲表示,至今没进专业队是因为人家的水平不如自己,“足球必须是对抗的项目,没有水平相当的对对手是没法提高的。”

也许正因为出众的天赋,宋菲母亲裴女士寄希望于她今后能成



宋菲会成功吗?

为下一个孙雯,这才不顾一切豪赌一把。裴女士自从生下宋菲之后就没了工作,后来又全身心照顾女儿踢球。2003年她因为和丈夫关于孩子该不该踢球发生分歧,宋先生表示女孩子不该踢球,“再说女足的环境也不好,不能去。”两人最终因为多次争吵而离婚,没有工作和收入来源的裴女士只能依靠宋先生几百元的抚养费和自己父母的接济才能维持。女儿9岁那年,裴女士又因为希望女儿能半天上课半天踢球而与学校产生分歧,从此,小学都没读完宋菲就辍学在家。

宋菲表示她辍学前成绩一直不错,老师曾多次挽留她,“知道我学习好,绝对不同意我(踢球)。”

她要独闯国少队

中的数理化三科,也已经学了很多。“知识基本掌握了,但是,因为一直没有在学校参加考试,应试能力肯定不行。”虽然外公外婆还是希望她能有学历,但宋菲自己却不在乎,“有没有学历都不影响我学习,我舅舅就是北大毕业的。”

裴女士自己也承认,“这条道路的确像当初的丁俊晖一样,我们也希望像丁俊晖的家人那样赌一把。宋菲是从9岁开始辍学,丁俊晖则是从初二。丁俊晖的父亲丁文钧说过,每个人都在赌,正常人的思路是,选择风险较小的赌博方式——读书,而我选择了一种不为大多数人认可的方式。现在的结果是,中国有无数博士,却只有丁俊晖这一个斯诺克世界冠军。”宋菲表示自己 and 丁俊晖还有点区别,“台球是个人项目,可以努力证明自己,可足球是集体项目,我还需要大家的支持。”

2013年新一届女足国少队将正式组建,“我要去国少队试试,我相信我的实力能行。”宋菲表示自己会去中国足协官网上查询国少队具体的训练地点,然后毛遂自荐。不成功,宋菲也给自己找好了后路,“我准备出国试试,我想成为玛塔(世界足球小姐),而不是中国第一。”

胡敏娟

胡雪峰虽然在和吕晓明的直接对位中占据上风,但却无力带领球队取得胜利。

CBA风云

山东外援连续两罚三不沾

见过罚球三不沾,但连续两次罚球三不沾,你见过吗?本轮CBA山东主场迎战广东,山东外援弗洛曼就为球迷们上演了这离奇的一幕。如此丢人的表现不但让当时正在疯狂反扑的山东错失了追平比分的最佳机会,而且球队最终在主场以1分惜败。

第四节比赛还剩7分30秒,弗

洛曼内线接球,进攻中造成迪奥古犯规,弗洛曼走上罚球线,悲催的命运降临了。第一罚,弗洛曼出手前在空中停顿1秒,球的弧度明显较平,连球网都没有沾到就飞出了底线。没有想到的是,弗洛曼的第二罚几乎和第一罚完全一样,球从出手前的停顿,到出手后的弧度都完全相同,再次径直飞出底线。